

安徽省科协第十次代表大会在合肥开幕

星报讯 12月15日上午,安徽省科学技术协会第十次代表大会在合肥隆重开幕。省委书记李锦斌出席并讲话。省委副书记、省长李国英,省委副书记信长星,省领导邓向阳、陶明伦、谢广祥出席开幕式。中国科协党组书记、副主席、书记处书记徐延豪到会致辞。省政协副主席、省科协主席韩军代表省科协第九届委员会作工作报告。团省委代表人民团体致贺词。

李锦斌在讲话中首先代表省委、省政府向大会召开表示热烈祝贺,向全省广大科技工作者和科协工作者致以诚挚问候。他说,过去五年,全省各级科协组织坚决贯彻以习近平同志为核心的党中央决策部署,围绕中心、服务大局,在强化思想政治引领、推动科技创新、促进人才成长、开展科学普及、深化科协改革等方面做了大量卓有成效的工作。全省广大科技工作者积极投身科技创新和经济建设主战场,为促进经济社会发展和科技事业进步做出了重要贡献。实践证明,全省科协组织不愧为党和政府联系科技工作者的桥梁和纽带,广大科技工作者不愧为先进生产力的开拓者和先进文化的传播者。

李锦斌指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的中共中央把科技创新摆在更加重要位置,习近平总书记作出一系列重要论述,特别是2016年4月视察安徽时对我省科技创新工作给予充分肯定,并强调要下好创新先手棋,为我们在新的历史起点上推动科技事业发展提供了根本遵循。全省广大科技工作者要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述和视察安徽重要讲话精神,牢记光荣使命,肩负时代责任,勇做新时代科技创新的排头兵。要高举伟大旗帜,坚持正确方向,高扬理想风帆,胸怀报国之志,坚定不移走中国特色自主创新道路,在实现中国梦的伟大征程中展现新作为。要紧扣全省大局,坚持以科技引领产

业转型、支撑实体经济、助力民营经济、提升民生福祉,使科技的触角延伸到经济社会发展的每一个角落,在推动高质量发展中作出新贡献。要坚持自主创新,善于当新兴前沿交叉领域的开拓者,勇于当重要科技领域的领头雁,甘于当基础研究领域的挖井人,在攻克关键核心技术中取得新突破。要秉持科学精神,大力发扬脚踏实地埋头苦干、坚忍不拔不畏挫折、淡泊名利不浮不躁的作风,在勇攀科技高峰中实现新担当。要增强社会责任,坚持立德、立学、立言、立行相统一,在践行社会主义核心价值观中当好新表率。

李锦斌强调,全省各级科协组织要深入贯彻中央党的群团工作会议精神,牢记职责定位,着力加强政治建设、发挥纽带作用、推进科普惠民、深化改革创新,真正成为对科技工作者具有强大吸引力、凝聚力、号召力的温馨之家。各级党委、政府要当好科技创新的“行家里手”、科技人才的“后勤部长”、科协组织的“坚强后盾”,为全面建设现代化五大发展美好安徽、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大贡献。

徐延豪代表中国科协对大会的召开表示热烈祝贺,对安徽省科协在推进科协系统深化改革、服务经济社会发展、提高全民科学素质、服务科技工作者等方面取得的显著成绩给予充分肯定。他希望安徽省科协主动对标中央及省委重大战略部署,明确科协组织新时代的历史方位和使命担当,完善工作机制,加强平台对接,深化改革创新,充分发挥桥梁纽带作用,切实凝聚全省广大科技工作者智慧力量。要提高政治站位、坚定不移强化对科技工作者的政治引领,服务创新驱动、为经济社会发展培育新动能,加强科普服务、为提升全民科学素质作出新贡献,深化改革创新、探索提供科技类社会化服务的新机制,努力为安徽经济社会发展再立新功。

□ 据《安徽日报》

2019年春运火车票 本周末开售

星报讯(记者 祝亮) 记者从铁路部门获悉,本月23日起市民就可以购买春运首日火车票。

据介绍,2019年春运从2019年1月21日(腊月十六)开始,到2019年3月1日(正月廿五)结束。目前全路网络购票和电话订票的预售期为开车前30天,车站售票窗口、铁路客票代售点和自助售票机的预售期为开车前28天,预售期的天数均包含当日。这就意味着,本月底春运返乡的火车票就将开抢,12月23日市民可以购买春运第一天(1月21日)的火车票。

值得注意的是,自2014年11月28日起,铁路部门对互联网、电话订票的起售时间进行调整,放票时间点从16个调整为21个,即8:00至18:00期间,每个整点和半点均有新票起售,同时C、D、G字头列车不再单独起售,起售时间与车站保持一致,市民务必提前去12306官网查询自己所乘车次开始放票的时间段。

今年春运有什么变化?

春运期间买火车票12306预付钱可自动购票和退票。

中国铁路客票发售和预订系统研发的技术带头人透露,他们研发的“候补购票”功能将于2019年春运期间上线,届时抢票情况将会再次得到缓解。

什么是“候补购票”功能?

所谓候补购票,指火车票卖完了,旅客可以在12306平台登记购票信息并支付预购票资金,如有退票、余票,12306系统将自动抢票。按照专家估计,这种方式无论购票速度、成功率还是安全性,都比市面上的抢票软件有明显优势。



以信致远 融智无限

中信银行
有 **温度** 的银行

中信银行零售银行品牌承诺

信守温度

中信银行零售银行品牌主张

以“信”为基,相知多年,以专业、真诚服务与您共创美好生活。

全国统一客服热线
95558
www.citicbank.com

信守温度^o

